Döntéshozatal 
Tapasztalataim alapján arra jöttem rá, hogy dönteni nehéz és nagyon át kell gondolni a döntésünket.
Nagyon meg kell fontolni, hogy mit és miért csinálunk. Az emberek nagy része nagyon nehezen dönt vagy választ.
Ha egy döntést meg kell hozni az mindig nehéz dolog. Legyen akár nagyobb, legyen kisebb bárki is hozza a döntést mindenki arra törekszik, hogy az ő tudása szerint jó döntést hozza meg.
Igazából az embernek sok példaképe lehet. Lehet az a családban a barátok. Polgár Judit.” Sakkozni könnyű, (...) de mesterien sakkozni nehéz. Minden egyes mozdulat újabb lehetőségek tárházát nyitja meg.”  Akivel, ha egyszer találkozhatnék biztos, hogy szeretnék vele játszani egy sakk kört. 
Mivel biztos vagyok benne, hogy nagyon sok mindent tudnék tőle tanulni. Viszont, ha már a sportot nézzük akkor a röplabdát is ide kell sorolnom. Ugyan is egyszer szeretnék profi röplabdás lenni. Mivel a röplabdában is sok döntést kell hozni, hoznom, hogy mikor fussak pont én a labda után, vagy éppen kezdek én. Vagy éppen a tanulásban is álltalában sokat kell dönteni és amennyire csak lehet helyesen. Ahogyan az életben is jól kell döntenünk. Most ez vajon jó döntés lesz vagy nem, ezt vajon megcsináljam vagy ne. Segítsek szüleimnek vagy ne. Igazából tényleg nagyon sok döntést kell hoznunk, ami néha jó, néha pedig szörnyű tud lenni.
Vagy éppen most menjek el a barátnőmhöz vagy maradjak itthon és segítsek a szüleimnek. 
Most én mondjam meg valakinek, hogy ez most jó döntés lenne, mikor még néha én se tudom az lenne-e. 
Néha nagyon nehéz döntés elé állítanak, amikor néha nem tudom mi is lenne a jó, ez legyen akár suliban, akár az edzésen, akár a sakkban.
 Zárásképpen, erről az egész témáról nekem az a véleményem, nagyon nehéz bármiben is döntést hozni ugyanis lehet ez akár az életünket is megtudja változtatni bármelyik pillanatban. Remélem mikor nekem kell egy igazán fontos döntést hoznom, akkor jó döntést is fogok majd hozni, legyek bárhol a jövőmben.
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